QIR La Comédie des ogres

@ Compléte le résumé de cet épisode avec les mots suivants :

| cadeaﬂ [ dévorer prisonnier secret ttriste

E Paul est : dans une cage. Il croit

| que Vermeer va le , mais Logrillon Lui
rappelle qu’il est le du loup pour sa
soixante-treizieme dent et qu’il ne peut pas le manger ! Vermeer confie
alors a Paul un il n"a jamais vu la mer et cela
le rend . . Paul lui propose soudain de 'entendre...

6 Réécris chaque phrase en utilisant le contraire du mot en gras.
Exemple : Paul n'est pas bavard. — Paul est muet.

a) Vermeer n’est pas méchant. —» Vermeer est

b) Paul n'est pas content. — Paul est

c) Vermeer n’est pas joyeux. — Vermeer est
d) La mer n’est pas proche. — La mer est
' “APOSTROPHE

-----------------------------------------------------------------------------------------

€ Réécris les groupes de mots en remplacant les par le, laoul’.
: Exemple : les orages — lorage.

les avions — , les écoles —
les exercices — les arbres —
les histoires — les hiboux —
les haches — les hommes —
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